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地域デザイン懇談会
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問 性別をお聞かせください。 問 年齢をお聞かせください。 問 これまでの懇談会の内容はいかが
でしたか？（全体的な印象）

問 懇談会に参加されて、公共施設に
関する考え方は変わりましたか？

問 懇談会に参加してよかったですか？ 問 次回、このようなワークショップ
への参加依頼がありましたら参加
しますか？
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➀配布資料などの情報提供の内容について
よく整理されていてわかりやすい

幼稚園などすでに無くなった施設も土地利用を含めて、集約の対象になる
ので示すべきだと思う。

分かりやすく大変良かった。

分かりやすい資料を用意していただきました。ありがとうございました。

よく纏めて頂いており大変参考になりました。

特になし

今回のような方法で良い

良い

とても分かりやすくまとめられていました

見やすかった

分かりやすくて良い

毎回、いろんなグループの意見を見ることができて参考になった。

わかりやすくまとめてあり良かった

資料が多くなって大変ですが欠席の場合でもわかりやすかったです。

➁ワークショップの内容や進め方について
知らない人がほとんどでしたがコーディネーターのアドバイスもあり話し
やすかった

10代、20代の若い方も交えて、若い方から年配まで話し合ってみては。

あと30分くらい⻑くても良かったと思う。

大変良かった。

テーブルコーディネーターさんの進行、集約、発表など、立派でした。

特になし

今回のようなやり方で良い

良い

テーブルコーディネーターさんの上手な進行でとても意見を出しやすい雰
囲気でした。

とても上手にまとめられるので勉強になりました

もう1回スリム化について話し合いたい

2回目、3回目のワークショップでは、前回と同じ意見ばかり言っていたよ
うに思え少しあきてしまった。

参加者からの意見が出やすいようにリードされていたので良かった

テーブルコーディネーターの方、大変ご苦労様でした

問 今回のワークショップの内容や進め方について、ご意見をお伺いします。
（改善点や「こういうやり方にするとよい」等のアイデアでも結構です。）
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今回のデザイン懇談会で、参加して意見を言っても、全く反映されないのかと思うと少し残念に思うことがあります。何となく時間の無駄のような気がします。
考える機会という意味では良いかなと思います。でも⼀部の人なので例えばweb中継で市⺠に見てもらうとかあっても良いのかなと思います。

最初は渋々の参加でしたが回を重ねる度に貴重な体験をさせていただき良かったです。

スリム化ばかり考えないで、いい方向性で残す努力も必要では。急がずじっくりとつめていくことが大事だと思います。

⼩規模多機能化は、⺠間も含めて考えるべきだと思う。例えば幼稚園は⼦ども園となり、公から⺠へと移ったが、機能としては、福祉・教育であり、公的機能
であると思う。また、街の機能の多様性を守り、増やす方向を望みます。

世代の違う方のご意見はとても参考になりました。良い体験でした。

平櫛ファシリテーター、テーブルコーディネーターのみなさま感謝しています。ありがとうございました。

直面している人口減少で、何ができるのか考える機会をいただきました。

大変有意義な懇談会でした。

参加させて頂く事で、人口減少・施設のスリム化等の問題をより詳細に考える機会となりました。

スポーツ施設については学校施設を共用するぐらいのことを考えないといけない。スリム化とは無くすること、その為には売れる施設を最初に考える必要あり

回を重ねる毎に、何が重要かということが大部理解できた。次第に会に出席するのが楽しくなっていった。

・住⺠サービスの低下にならない見直し(スリム化)は必要
・経費削減はハコモノと人件費を同じく考える。
・福祉は利用しやすいように今後も考えるべき

6回参加してみなさん色んな意見をお持ちであること、それを間近で聞けた事はとても良かったと思います。楽しく貴重な時間でした。ありがとうございました。

日高にある公共施設について関心が高まった

話し合うほどスリム化が難しいと感じた

ここで出た皆さんの意見や希望が市議会で議論されることを願います。日高町をもっと盛り上げていきたい。

地域の事を真剣に議論できたと思う。また、公共施設の今後のあり方や維持がなかなか難しいこともあり、さらに話し合う必要があると感じた。

参加されたみなさん大変ご苦労様でした。

公共施設のスリム化は利用者とも充分話し合ってほしい

問 その他、地域デザイン懇談会全体を通して、ご感想やご意見等がありましたら、お聞かせください。
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